I. megoldas: Az
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azonossag mindkét oldalabodl vonjuk ki az 1+ 3 +-4+...+

3 - Osszeget, de a jobboldalon agy csoportositva a tagokat,
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hogy %—b()l vonjuk ki az E_t
(k = 1,2,...,n).
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Ebbél azonban tételiink helyessége kozvetleniil leolvashato, hiszen a jobboldal els6 tagja —, mig az 6sszes tobbi tag

pozitiv.

Farkas Laszlo (Ozd, Jozsef A. g. II. o, t.)
II. megoldas: Teljes indukcidval is célhoz ériink.
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De mivel k = 2-re, mint lattuk, so > 37 azért tételiink minden 1-nél nagyobb természetes szamra igazolt.

Szeidl Béla (Bp, VIIIL., Apaczai Csere g. I, o, t.)
II1. megoldas: Az
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Osszeget csokkentjiik, ha minden %—t('il kiilonb6z6 tag helyébe (ilyen mindig van, ha n > 1) a kisebb 2——t irjuk, tehat
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Csiszdr Imre (Budapest, L., Pet6fi g. IL, o. t.)



